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  KOKOUSPÖYTÄKIRJA 
SUOMEN SIILIYHDISTYS RY:N VUOSIKOKOUS 

Paikka: Riihimäki, Tiina Kuuterin ja Jari Juntusen koti 
22.2.2004 klo 15-15.45 

 
Osallistujat: 

• Tiina Kuuteri  
• Jari Juntunen 
• Miia Rinne 
• Tarja Leponiemi 
• Pirjo Yökangas 
• Kai Rinne 
• Iina Paasiala 
• Pasi Paasiala 
• Arja Hytönen 
• Irina Nuortila 
• Antti Rönkkö 
• Marcin Dobrucki 
• Minna Kruhse-Dobrucki 
• Helena Norrman-Jauhola 
• Aino Roininen 

 
 
Keskustelu: 
 

1. Puheenjohtaja Tiina Kuuteri avasi kokouksen. Osallistujat esittelivät itsensä ja kertoivat 
siileistään lyhyesti. 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Marcin Dobrucki ja sihteeriksi Iina Paasiala. 
Pöytäkirjan tarkastajina toimivat Irina Nuortila ja Antti Rönkkö ja ääntenlaskijoina Pasi 
Paasiala ja Miia Rinne. 

3. Koska kokouskutsut oli lähetetty jäsenille riittävän ajoissa sääntöjen edellyttämällä tavalla, 
puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Hyväksyimme kokouksen työjärjestyksen sellaisenaan. 
5. Rahastonhoitaja Minna Kruhse-Dobrucki esitteli vuoden 2003 tilinpäätöksen. Tilinpäätös oli 

positiivinen. Tuloja oli vuonna 2003 EUR 3649.45 ja menoja EUR 2129,42. Suurimmat 
tulot saatiin kalenterimyynnistä. Kuitit oli toimitettu tilintarkastajalle, joka totesi että 
tilinpäätös oli tehty oikein. Seuraavaksi esiteltiin kuluvan vuoden toimintasuunnitelma. Se 
pitää sisällään seuraavia tapahtumia: Helsingin Stockmannin eläinpäiville osallistuminen 
20.2., tuff tuff bileet Järvenpään Casinolla 16.5. ja syksyllä 2004 seuraava tapaaminen. 
Lisäksi jäseniä kannustetaan järjestämään myös pienempiä alueellisia tapaamisia. Muu 
toiminta:  Lehden julkaiseminen kevään aikana ( lehden teon vastuu on Tarjalla),  
siilikalenterin julkaiseminen loppuvuodesta, nettisivujen edelleen kehittäminen. Sivuille on 
jo lisätty kuvagalleria ja kyselyosio on tekeillä ( nettisivut ovat Marcinin vastuulla), Pirjo 
vie eteenpäin merkkiasiaa, juoksupyörätalkoot pidetään 20.3. ( Marcin ja Jari huolehtivat). 
Tarpeen mukaan talkoita pidetään useamminkin. Tarjalle voi vielä lähetää parin viikon ajan 
materiaalia lehteä varten. Kyselyosio on aiheesta: mitä siili syö? Tulokset on tarkoitus koota 
lehteen. Tiina Kuuteri esitteli vuoden 2003 toimintakertomuksen. Toimintakertomuksesta 
tulee PDF-versio siiliyhdistyksen sivuille.  

6. Tilinpäätös hyväksyttiin ja hallitukselle myönnetiin vastuuvapaus. 
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7. Vahvistimme toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion. Tarkoituksena on saada tulot 
ja menot tasan vuonna 2004. Sekä tuloiksi, että menoiksi on arvioitu vuodelle 2004  EUR 
4800. Yhdistykselle on tarkoitus hankkia oma tili. Nykyisin rahaliikenne on kulkenut 
Minnan oman tilin kautta. Jäsenmaksun suuruudeksi vuodelle 2004 vahvistettiin hallituksen 
ehdotuksesta EUR 11 / perhe. 

8. Valitsimme hallituksen puheenjohtajaksi Tiina Kuuterin. Hallituksen muiksi jäseniksi 
valittiin Pirjo Yökangas, Tarja Leponiemi, Marcin Dobrucki, Iina Paasiala ja Miia Rinne. 

9. Tilintarkastajaksi valittiin Pasi Paasiala ja varatilintarkastajaksi Arja Hytönen 
10. Muut asiat: Rahastonhoitajana jatkaa Minna Kruhse-Dobrucki. Lehtiasiaa: Lehden teko on 

hyvällä mallilla ja ilmestyy kevään aikana. 
11. Puheenjohtaja päätti kokouksen. 
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